

HODNOCENÍ OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Patrik HARTMAN
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Rizikové inženýrství
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2021/2022
Téma práce	Ochrana vodohospodářské infrastruktury před možnou hrozbou teroristického útoku
Autor posudku	Marek TOMAŠTÍK

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	C
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	C
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	C
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	E
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	D
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	C
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	C
8	Jazyková úroveň práce	0,05	B
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	D (2,09)

Diplomová práce je zpracována na téma Ochrana vodohospodářské infrastruktury před možnou hrozbou teroristického útoku. Jedná se o velmi zajímavé téma. Diplomová práce je zpracována na 101 stranách včetně příloh. Diplomant v úvodu definuje cíle, které bohužel v kapitole Cíl a metody práce vůbec nenapsal. V této kapitole uvádí jen, že bude používat jen metodu SWOT, což je pro diplomovou práci velmi málo. V teoretické části diplomant prokázal, že umí pracovat s literaturou. V praktické části popisuje diplomant současnost stavu bezpečnosti vodohospodářské infrastruktury Vodovodů a kanalizací Hodonín, a.s. a Povodí Moravy, s.p. Oceňuji, že autor zkoumal i Integrovaný systém managementu ve společnosti VaK Hodonín. V desáté kapitole diplomant provádí analýzu vyhodnocení stavu ochrany vodohospodářské infrastruktury pomocí metody SWOT. Ta je zpracována celkem uspokojivě. Bohužel autor mohl využít i jiné vhodné metody, kterými by hodnotil tuto problematiku. V následující kapitole diplomant navrhuje zlepšení současného stavu. Navržená řešení jsou reálná. Cíle diplomové práce lze považovat za splněné. V diplomové práci jsou různé tiskové nedostatky. Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Jaké další metody analýz by byly vhodné pro řešení tématu Vaší práce použít?
2. Mají firmy VaK Hodonín, a.s. a Povodí Moravy, s.p. zpracovány krizové plánování a zda počítají s možným teroristickým útokem.
3. Seznámil jste s výsledky diplomové práce obě společnosti? Budou Vaše doporučení realizovat?

V Uherském Hradišti dne 01.09.2022

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...